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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO CONSTITUTIVO DE LA CORPORACIÓN CELEBRADO EL 

DÍA DIECISIETE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 

 

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero. 
Horario: desde las 11:05h., hasta las 12:27 h.  

Asistentes: Las Concejalas y Concejales electos D. Ángel Antonio García 
González,  Dña. Susana María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Eva Iglesias 

Loredo, D. Alejandro Villa Martínez, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Jesús Abad Busto, Dña. María José 

Fernández Rodríguez, D. Manuel Pergentino Martínez Argüelles, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. 
Javier Rodríguez Morán, Dña. Patricia Antuña González, Dña. María del Pilar Santianes Fonseca, D. 

Juan Luis Berros Fonbella, Dña. Natalia González Canga, D. Javier Mateus Fernández, Dña. Graciela 
Velasco Rodríguez, D. Borja Lapuerta Braga, Dña. Paula Onís Lorenzo, Dña. Ana Carmen Yáñez Roza, 

D. Josué Velasco Puente, D. José Ramón Álvarez-Sala Sánchez, Dña. Silvia Tárano Vega y Dña. 
Alejandra Cuadriello González. 

La Concejala electa de la candidatura presentada por CONVOCATORIA POR SIERO 

IU-MÁS PAÍS-IAS (IU-MÁS PAÍS-IAS), Dña. Alicia Álvarez Lacasa, no acude a la sesión. 

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña. 

Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. María Ángela Arcos Cuetos. 

La sesión fue pública. 

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria: 

 
1º.- FORMACIÓN DE LA MESA DE EDAD, TOMA DE POSESIÓN DE LOS NUEVOS 

CONCEJALES Y CONCEJALAS Y CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN.- 
 

Reunidos los Concejales electos en las Elecciones Locales celebradas el día 28 de mayo 

de 2023 en el Concejo de Siero, convocadas  por Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, publicado en 
el Boletín Oficial del Estado  número 80, de 4 de abril de 2023, a fin de celebrar el Pleno Constitutivo 

de la Corporación. 
 

Todos los Concejales y Concejalas electos tomaron posesión de sus cargos prestando 
juramento o promesa ante la Mesa de Edad. 

 

Concluida la prestación de juramento o promesa por todos los Concejales y Concejalas y 
cumpliéndose el quórum exigido en el artículo 195.4 dela Ley Orgánica Electoral General y en el 

 Asunto 

Extracto del acta del Pleno constitutivo de la 
Corporación celebrado el 17 de junio de 2023  



 

 

AYUNTAMIENTO DE SIERO  

 
Negociado/Unidad tramitadora 

REGIMEN INTERIOR  

Procedimiento 

Pleno  

Código de verificación de documentos 

  
  

652T6B353O3G3R3C0KCQ  

22117I1J1 22117000Z 
Referencia interna 

FR/C 

  

22 

Plaza del Ayuntamiento s/n - Pola de Siero - Principado de Asturias - Tel.:985 725 424 - CIF:P3306600B 
Puede acceder al documento electrónico original a través de la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Siero: sedeelectronica.ayto-siero.es  

artículo 37 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de la Entidades 
Locales, se declaró legalmente constituida la Corporación Municipal de Siero. 

 

2º.- ELECCIÓN DE ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO. 
 

Se procedió a elegir Alcalde, con el siguiente resultado: 
 

Votos emitidos:  24 

Votos nulos:   0 
Votos en blanco:   0 

Votos a candidaturas:  24 
 

Estos votos a candidaturas se distribuyeron de la siguiente forma: 
 

D. Ángel Antonio García González 14 votos 

D. Juan Luis Berros Fombella   7 votos 
D. Josué Velasco Puente   2 votos 

Dña. Alejandra Cuadriello González   0 votos 
Dña. Silvia Tárano Vega   1 voto 

 

Quedó proclamado Alcalde de Siero, D. Ángel Antonio García González, del Partido 
Socialista Obrero Español, al haber obtenido mayoría absoluta de votos del número legal de miembros 

de la Corporación. 
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